

Номинация «Журналистское творчество»

Очерк «Искра желания»

Автор: Мушинец Владислав Сергеевич

Г. Архангельск, «Средняя школа № 26»

Этой ночью я долго не мог уснуть, лежал в кровати и думал о грядущем рабочем дне. И вдруг воспоминания нахлынули на меня, и я отчётливо вспомнил тот день, который перевернул всё в моей жизни. Мне казалось, что я снова вернулся туда, я ощутил то дуновение ветра, радость от начала весны.

Я был с Петей и Васей – моими закадычными друзьями. Мы шли из школы, которая находилась за три километра от нашего села. Мы с Васей сочувствовали Петьке, потому что он получил за контрольную по математике двойку, и его сегодня точно не отпустят гулять. Зная это, мы не торопились домой – шли по дороге и играли в снежки. Вдруг я заметил тёмную дымку, поднимающуюся в районе конюшни. Мы тут же бросились туда, так как тем летом всё своё свободное время проводили на конюшне, и знали всех лошадей поголовно.

Нашему взгляду представилась ужасающая картина: огонь ещё только начал охватывать конюшню, но языки пламени были повсюду. Они медленно, но верно съедали всё на своём пути... Васька бегал быстрее нас, поэтому мы отправили его за помощью в село. Сами же быстро сняли верхнюю одежду и бросились внутрь открывать стойло. В панике лошади металась и била копытами, те, что уже видели огонь, забились в угол и стояли в оцепенении. Среди прочих лошадей был и петькин любимец Ласточка, и поэтому Петька побежал к нему, а я отвязывал лошадей, что были ближе к выходу. В считанные минуты огонь охватил уже половину конюшни, крыша горела, балки начали падать. Петька крикнул: «Выбегаем!» - и мы помчались к выходу.

Когда я оказался на улице, друга рядом не было. Глотнув свежего воздуха, я, не задумываясь, вернулся обратно и увидел лежащего Петьку. Я потащил его к выходу, в горле запершило и стало очень трудно дышать, голова начала кружиться, жар от пламени стал нестерпимо обжигать тело, воздуха почти не осталось, и словно в тумане я двигался к выходу. Смутно в моём сознании пронеслось: «Если я сейчас не приложу все силы, мы погибнем. Я отвечаю не только за свою жизнь, но и за жизнь моего друга». Я не помню, как оказался на улице с Петькой, возможно, я потерял осознание времени и места или просто потерял сознание от бессилия...

Две недели мы с другом провели в больнице, и за это время стали героями нашего села. Лошадей мы спасли, но конюшня сгорела, и в ней погиб сторож: у него прихватило сердце, и пожар начался из-за трубки, которую он курил.

Именно этот день повлиял на всю мою жизнь. Я понял, что хочу стать пожарным: в моём сердце загорелась искра желания подчинить себе огонь и тем самым помочь всем, кто может пострадать от него.

И сейчас, вспоминая всё это, я горд, что всю свою жизнь работаю в команде с одними из лучших людей - героев, которые каждый день готовы жертвовать своей жизнью ради спасения лесов, животных, людей и стратегически важных объектов (зданий). Это люди, которые, не задумываясь, помогают друг другу в чрезвычайной ситуации. Пожарные – это единая сплочённая команда людей твёрдых духом, преданных своим убеждениям и профессии.

Я пожарный, и я счастлив, что посвятил этому жизнь.